Bildiri Yazım Kuralları
Bildiri özet ve tam metinleri sempozyum kitabında yer alacağı için aşağıdaki ölçütler ve şablonun dikkate alınarak hazırlanması önemlidir:
· Bildiri özetleri, en az 250, en çok 500 sözcük olacak şekilde yazılmalıdır.
· Çalışmaya ilişkin en az 3 en fazla 5 anahtar sözcük verilmelidir.
· Bildiri dili Türkçe ya da İngilizce olabilir.
· Bildiri özetleri Word.docx formatında olmalıdır.
· Bildiri tam metinleri daha önce bir yerde sunulmamış ve yayımlanmamış olmalıdır.
Bildiriler aşağıda belirtilen şablona göre hazırlanmalıdır. Şablona uygun olmayan bildiriler kabul edilmeyecektir.
Sempozyum Bilim Kurulu, bildirilerin değerlendirilmesinden sonra kabul edilip edilmeyeceği konusunda karar verecektir. Bildirilerin kabulu için burada belirtilen ölçüt ve kurallara uygunluğu oldukça önemlidir. Kabul edilen ve Sempozyumda sunulan bildirilerin tam metinleri sempozyum bildiri kitabında yayımlanacaktır. Bildiri Kitabının yazım kuralları ve standartları yazarlar ile paylaşılacaktır.
Bildiri özetlerinin IMRAD (Introduction, Methodology, Results and Discussion/Giriş, Yöntem, Bulgular ve Tartışma) yapısına uygun olarak hazırlanması gerekmektedir.
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Türkçe Ana Başlık, 14 Punto, Kalın, Sözcüklerin İlk Harfleri Büyük
İngilizce Ana Başlık, 13 Punto, İtalik
Yazar adı (11 Punto, Kalın)
Öz
Her bildiride Türkçe ve İngilizce dillerinde bir başlık bulunmalıdır. Bildiri özetleri, en az 250, en fazla 500 sözcük olacak şekilde yazılmalıdır. Özet, yazı tipi olarak Times New Roman, 12 punto büyüklüğünde ve iki yana yaslanmış şekilde yazılmalıdır. Özet bölümü, çalışmanın amacı, yöntemi, bulguları ve bu bulguların değerlendirilmesi hakkında bilgi içermeli, alt başlık kullanılmamalıdır. Buradaki özet bilgisi sempozyum özet kitapçığında da kullanılacağından IMRAD (Introduction, Methodology, Results and Discussion- Giriş, Yöntem, Bulgular ve Tartışma) yapısına uygun olarak hazırlanmalıdır.
Önemli not: Bu bölümü, var olan biçimi koruyarak silebilir ve ardından kendi özetinizle değiştirebilirsiniz. Bu belge üzerinde değişiklik yapılacak ise istenilen biçimsel özellikleri sağlamak için “Stiller” kısmında “Normal” sitilini kullanabilirsiniz. 
Anahtar Sözcükler: Çalışmaya ilişkin en az 3 en fazla 5 anahtar sözcük verilmelidir. Her bir anahtar sözcük birbirinden noktalı virgül (;) ile ayrılmalıdır. İlk anahtar sözcüğün ilk harfi dışında tüm harfler küçük olmalıdır.
Abstract: 
Keywords: 
Giriş
Tüm bölüm başlıkları yazı tipi olarak Times New Roman, 12 punto büyüklüğünde ve kalın olarak yazılmalıdır. Gönderilen bildirilerin genel yapısının giriş, yöntem, bulgular ve değerlendirme bölümlerini içermesi beklenir. Ancak, literatüre dayalı derleme makalelerde bu koşul aranmaz. 
Önemli not: Bu belge üzerinde değişiklik yapılacaksa istenilen biçimsel özellikleri sağlamak için aşağıda belirtilen sitilleri kullanabilirsiniz.
Türkçe ana başlık için → Başlık 1
İngilizce ana başlık için → Başlık 2
Öz, Yazar adı ve Ana başlıklar için → Başlık 3
İkinci düzey Alt başlıklar için → Başlık 4
Metin → Normal
Alt Başlıklar (İkinci Düzey)
İkinci düzey alt başlıklar Times New Roman, 12 punto büyüklüğünde ve italik olarak yazılmalıdır. 

Kaynakça
III. Gelenekten Geleceğe Bilgi ve Belge Yönetimi Sempozyumu kaynak gösterme stili olarak APA 7 kaynak gösterme biçimini kullanır. Metin içi gönderme ve kaynak gösterme örnekleri aşağıdaki gibidir:

Tek yazarlı kitap
Kaynakçada: Elçi, Ş. (2007). İnovasyon: Kalkınma ve rekabetin anahtarı. Technopolis. 
Metinde: (Elçi, 2007, s. 7)

Çok yazarlı kitap
Kaynakçada: Başaran, İ. E. ve Çınkır, Ş. (2011). Türk eğitim sistemi ve okul yönetimi. Ekinoks Yayınevi.
Metinde: (Başaran ve Çınkır, 2011, s. 14). 

Editörlü kitap
Kaynakçada: Fuglsang, L. (Ed.) (2008). Innovation and the creative process: Towards innovation with care. Lars Fuglsang.
Metinde: (Fuglsang, 2008, s. 4-5). 

Editörlü kitapta bölüm
Kaynakçada: Dönmez, B. (2013). Motivasyon. S. Özdemir (Ed.), Eğitim yönetiminde kuram ve uygulama içinde (s. 185-229). Pegem Akademi.
Metinde: (Dönmez, 2013, s. 220). 

Doi Numaralı Dergi makalesi
Kaynakçada: Grady, J. S., Her, M., Moreno, G., Perez, C. ve Yelinek, J. (2019). Emotions in storybooks: A comparison of storybooks that represent ethnic and racial groups in the United States. Psychology of Popular Media Culture, 8(3), 207–217. https://doi.org/10.1037/ppm0000185
Metinde: Yazar sayısı veya daha fazla ise metinde yalnızca ilk yazarın soyadı kullanlır ve listenin geri kalanı "et al." (Latince "ve diğerleri") ile kısaltılır.
 (Grady et al, 2019, s. 208) veya (Grady vd., 2019, s. 208). 
 
Doi Numarası Olmayan Dergi Makalesi
Kaynakçada: Asar, R. ve Çelikten, Y. (2016). Shadowing a woman administrator: A Turkish case. Universal Journal of Management, 4(11), 607-614.
Metinde: Asar ve Çelikten, 2016, s. 611)

Yayımlanmamış Yüksek Lisans Tezi
Kaynakçada: Güler, H. B. (2022). Üniversite kütüphanelerinde yapay zekâ teknolojilerinin kullanımı: Yeni nesil üç boyutlu uygulamalar [Yayımlanmamış Yüksek Lisans Tezi]. Marmara Üniversitesi
Metinde: (Güler, 2022, s. 37). 

Yayımlanmamış Doktora Tezi
Kaynakçada: Gurganus, A. S. (2015). Virtual reference in a community college library: Patron use of instant messaging and log-in chat services [Yayımlanmamış Doktora Tezi]. Pepperdine University. 
Metinde: (Gurganus, 2015, s. 15). 

Ansiklopedi veya Sözlük
Kaynakçada: Sadie, S. (Ed.). (1980). The new Grove dictionary of music and musicians (6th ed., Vols. 1-20). MacMillan.
Metinde: (Sadie, 1980). 

Gazete
Kaynakçada: Roberts, S. (2020, April 9). Early string ties us to Neanderthals. The New York Times. https://www.nytimes.com/2020/04/09/science/neanderthals-fiber-string-math.html
Metinde: (Roberts, 2020) 

Yazarı olmayan gazete yazısı (yazı başlığının ilk üç sözcüğünü yazar adı yerine kullanınız)
Kaynakçada: Darülmuallimat Sultanahmette Açıldı. (1217, Mart 25). Takvim-i Vekayi, s. 4.
Metinde: (Darülmuallimat Sultanahmette Açıldı, 1217).

İnternet Kaynakları (html adresinden önce sitenin adına yer verilir, erişim tarihine yer verilmez)
Schaeffer, K. (2021, October 1). What we know about online learning and the homework gap amid the pandemic. Pew Research Center. https://www.pewresearch.org/fact-tank/2021/10/01/what-we-know-about-online-learning-and-the-homework-gap-amid-the-pandemic/


Bildiri
Kaynakçada:  Evans, A. C., Jr., Garbarino, J., Bocanegra, E., Kinscherff, R. T. ve Márquez-Greene, N. (2019, 8-11 Ağustos). Gun violence: An event on the power of community [Konferans sunumu]. APA 2019 Convention, Chicago, IL, Amerika Birleşik Devletleri. https://convention.apa.org/2019-video
Metinde: 
(Evans et al, 2019) ya da (Evans vd., 2019)

Daha fazla bilgi için aşağıdaki linkleri kullanabilirsiniz:
https://apastyle.apa.org/
https://najfnr.com/journal_docs/APA_7th_%20Edition_Referencing_Guide.pdf
http://icits2021.erdogan.edu.tr/wp-content/uploads/2021/06/APA-7-Yazim-Kurallari-ve-Kaynak-Go%CC%88sterme.pdf

